

达州多家商场 开设免费纳凉区方便市民避暑

近段时间我市高温天气持续,不少市民直呼“热热热!”表示只想赶紧找个凉快地儿躲起来,室内商城则成了避暑好去处。近日,记者探访发现,达州中心城区多家商场设置纳凉区方便市民避暑,享受清凉。

在达城仁和新城购物中心一楼中庭,商场专门划定了纳凉区,在伸缩隔离带内,休闲座椅分组摆放,市民纷纷来此享受清凉。一旁的自助饮水点,工作人员正在帮助小朋友取水。“外面太热了,商场里有空调,挺安逸的。”学生张逸凡说,他家就住在附近,下午没事他就会过来看会儿书。

“面对持续高温天气,我们利用商场的资源,特别设置纳凉区,配备饮用水和防暑降温药品,供市民免费使用。”达州仁和新城购物广场总经理助理张影介绍,同时,在阅读区放置了党史、文学、儿童读物等200余本书籍,供休闲纳凉市民学习阅读。

在达城罗浮广场一楼和二楼,“高温纳凉点 请文明纳凉”温馨提示牌格外醒目,市民正在休闲座椅上或聊天,或玩手机,或下棋对弈,享受清凉。对于纳凉点的设置,市民们纷纷点赞。“我们每天吃了饭都要到罗浮广场来乘凉,很方便。”市民潘学诗说。

达州罗浮广场营销部负责人告诉记者,罗浮广场集中设置了两个高温纳凉点。服务台还配备了藿香正气水、葡萄糖等防暑用品,供广大市民免费领取使用。

□本报综合

市民正在商场内避暑纳凉。(达州融媒记者 唐明学 符代君一摄)



守护群众“头顶上的安全” 达川城管整治户外广告和招牌



工作人员正在拆除楼顶广告。

本报讯 (见习记者 刘欢) 近日,达川区城管综合执法大队组织执法人员开展户外广告和招牌设施安全隐患集中排查整治行动,守护群众“头顶上的安全”。

整治行动中,执法人员对城区内的门头牌匾、户外广告等设施开展“拉网式”排查。按照“一店一牌一台账”要求,动态掌握城区内广告牌设置情况,做到底子清、情况明。

此次排查中,执法人员对人流密集区域的广告设施、高楼层的设施,年限较长的设施及破旧过期、设置不规范、影响消防救援等设施进行了检查,

重点排查广告牌是否报备、是否遮挡门窗及是否有脱落、松动、锈蚀等现象。根据摸排情况,对存在安全隐患的违规广告和有碍市容形象的店招店牌发出《责令改正通知书》共计56份,针对发现的隐患问题,通知商户限时整改。

同时,对存在安全隐患的门店招牌逾期未按要求整改的,以及未按规定进行备案或审批的,执法人员依法依规进行查处,确保户外广告和招牌设施安全可靠。截至目前,该大队出动80余人次,拆除城区户外广告牌17块,修缮破损店招店牌25处,商家自行整改14处。

170个爱心单位(人士) 向石家湾社区微基金捐款2万

本报讯 (见习记者 刘欢 通讯员 何彦希) 9月5日,第9个中华慈善日。当日上午8时,达川区石家湾社区携手达州市长生医院等众多爱心企业和爱心人士,在恒大青年城隆重举行以“蜀慈善邻·宜美达川”为主题的慈善基金启动仪式。

活动以义诊的形式,向社区爱心企业、人士以及居民宣传社区慈善微基金,并发放募捐书,号召大家奉献爱心。爱心企业纷纷慷慨解囊,以实际行动践行社会责任。爱心人士有的捐出自己的积蓄,有的积极参与志愿服务。有的爱心人士还带着孩子来捐款,以此培养孩子的爱心和责任感。现场捐款的爱心人士表示,慈善基金让他们感受到了社区的温暖和凝聚力,愿意为建设更加美好的社区贡献一份力量。

据了解,石家湾社区微基金成立不到一周,就有170个爱心单位(人士)踊跃捐款,目前已筹集资金2万余元。



宣汉公安特巡警大队的教官正在开展业务技能培训。

组织学校安保人员开展技能培训 宣汉特巡警大队提前开启护学模式

本报讯 (记者 赵曼琦) 因持续高温影响,8月28日,达州市教育局发布2024年秋季学期延期开学通知,计划于9月8日学生报到注册,9月9日正式行课。虽然延期开学,为确保校园及周边教学秩序和治安秩序持续稳定,宣汉公安特巡警大队近日联合县教育局组织相关学校的安保人员开展业务技能培训。

培训中,特巡警大队实战教官结合校园安全工作实际围绕“1分钟自救、3分钟互救、5分钟增援到位”的标准,坚持“实效为先、实用易学”原则,现场向参训人员详细讲解了反恐防暴器材的使用要领和注意事项,并演示了盾牌、长棒、腰叉等器械在实战中的正确使用

方法和技巧。

为给参训人员更直观的印象,教官现场组建最小应急单元,以现场演示的方式进行教学,并现场模拟突发事件,对最小应急单元培训效果进行检验。现场针对演练过程中,器械使用不规范、应急小组操作不当等问题进行纠正。

培训中,特巡警大队队员与参训人员积极互动,答疑解惑,气氛热烈。通过培训,进一步提高了参训人员的反恐防范和自护意识,有效提升了学校安保力量应对突发事件的处置能力,为做好护校安园工作打下坚实基础。

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。

